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رسید پس    2تا به عقب برگشت تا به عدد    4تا    4شروع کرد و    22از عدد  

 تا باقی ماند  2تا فلش کشید و   5
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در   را  می   4عددها  و  ضرب  را  ترینزدیک کنیم  عدد  پیدا    22به  ن 

 5× 4=  20نویسیم  کنیم و آن را در خارج قسمت می می 
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 های مختلف را نوشت که جواب برای پیدا کردن خارج قسمت ضرب 

( کوچکتر یا مساوی باشد 27ها از مقسوم ) ضرب حاصل

ضرب کند را   9تواند در  ترین عددی را که می بزرگ او  

 به عنوان خارج قسمت نوشت: 

4 5 5 24   - 35   - 20   - 

 پذیر نیست بخش   4بر   21 0 0 1

 پذیر است بخش   7بر   35
 پذیر است بخش   6بر   24
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 نیست  است  است 

پذیر  شود و بخش تقسیم کنیم باقیمانده آن صفر نمی  7را بر    24خیر. اگر  

 24    7 نیست  
3     21 – 

         3 
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 نیست  نیست  است 
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2 20 200 2000 

به دست آور انجام می دن پاسخ تقسیم برای  دهیم و سپس به  ها بدون در نظر گرفتن صفرها تقسیم را 

 گذاریمتعداد صفرهای مقسوم، در جلوی پاسخ صفر می 

 شود. ، صفر می 4ها بر آن  چون باقیمانده تقسیم

 شود. ، صفر می 3ها بر آن  باقیمانده تقسیمچون  

20 25 30 35 40 

 شود. ، صفر می 5ها بر  آن  همه آنها. چون باقیمانده تقسیم 

 پذیر است نتیجه: مضرب هر عددی بر آن عدد بخش 

 شود. صفر نمی 8بر   49تقسیم   خیر چون باقیمانده
8     49 
6     48 – 

         1 

6 6 8 6 42   - 54   - 48   - 30   - 

 
1 2 0 4 

6     27 
4     24 – 

 قطعه  4 3         
 متر  3

 240تایی مداد یعنی  3ی  مداد را در قیمت یک بسته   12خیر زیرا تعداد  

آورد و در تعداد مدادها ضرب  تومان ضرب کرده است. در صورتی که باید اول قیمت هر مداد را به دست می 

توان مداد می   12که با  تایی  های سه در تعداد بسته تومان را    240تایی یعنی  کرد و یا قیمت یک بسته سه می 

 کرد.درست کرد، ضرب می 

 کنیم. ( را در قیمت هر مداد ضرب می12آوریم و سپس تعداد مدادها )هر مداد را به دست می  : ابتدا قیمت 1راه 

کنیم  ( را در قیمت هر بسته ضرب می 4ها )یعنی  کنیم سپس تعداد بسته تایی تقسیم می 3های  مداد را به بسته   12: ابتدا  2راه  

 . کنیم ( را در قیمت هر مداد ضرب می 12آوریم و سپس تعداد مدادها )هر مداد را به دست می 
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